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Michael Svatoš

MAP 1817 Je konec! Jako za Stalina! Spráskli rukama
nad hlavou ve Washingtonu, když vyhodnotili satelitní
snímky nově postavených ruských válečných továren!
Zatímco Západ kecal, Putin postavil!

michalapetr.com/map-1817-je-konec-jako-za-stalina-spraskli-rukama-nad-hlavou-ve-washingtonu-kdyz-vyhodnotili-
satelitni-snimky-nove-postavenych-ruskych-valecnych-tovaren-zatimco-zapad-kecal-putin-postavil

Každá moderní válka se vyhrává válečnou výrobou! Západní politici si
usmysleli, že sankcemi, a vlastní zbrojní výrobou, a dodávkami zbraní
a munice na Ukrajinu, Putina na bojišti postupně přečíslí, a potom
porazí, a kromě Ukrajiny si rozdělí i Rusko s jeho bohatstvím! Zatímco
západní politici nalétali tisíce kilometrů vládními tryskáči, aby se na
luxusních rautech, a před shromážděnými novináři, předháněli v tom,
která západní země vyrobí víc zbraní, munice, letadel a raket, a pošle
je do Kyjeva, Putin rozvážně úřadoval v Kremlu, a rozesílal stručné
příkazy, kde se v Rusku jaká nová vojenská továrna okamžitě postaví!
Uplynulo 600 dní, a satelitní snímky nových ruských vojenských
továren vyděsily Washington, a v Pentagonu okamžitě přiznali, že EU
neplní nejen loni dohodnuté výrobní plány munice pro Ukrajinu ani ze
30%, a USA musí nyní přednostně zásobovat Izrael, ale i, že všichni se
mezi sebou hádají, kdo si urve nejvíc miliard pro své vlastní zbrojaře, a
přitom nikdo nic nedělá. A to byl teprve začátek smrště informací,  jak
snadno za dva roky moskevský Gosudar uzbrojil celý kolektivní Západ! 
V dnešní analýze se proto na celou věc podíváme podrobněji, aby bylo
jasno!

Počty výzbroje a techniky ukrajinské armády jsou na konci letošního
října, podle zprávy jihoamerických válečných analytiků, kteří nesnášejí
Putina, katastrofální: Ztráty lehce obrněných pěchotních vozidlech
dosáhly takové úrovně, že vojáci museli munici z předsunutých skladů
celé kilometry až na bojiště přenášet ručně, protože nebylo čím munici
vozit. Například elitní 47. mechanizovaná brigáda utrpěla takové ztráty
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v pěchotě, a na vozidlech, že byla nucena v posledních dnech nasadit
osádky vozidel, obsluhy děl, minometů i raketometů, jako obyčejnou
pěchotu do první linie. Doplňování ukrajinské protiletadlové výzbroje
naprosto selhalo. Už celý rok USA dodávají Kyjevu protiletadlové
rakety Hawk, ale teprve před pár dny první raketa dosáhla bojové
pohotovosti! Většina  raket a odpalovacích zařízení Hawk byla po
dodání na Ukrajinu v tak špatném technickém stavu, že vyžadovala
mnohoměsíční nákladnou a rozsáhlou renovaci a opravy. Kromě toho
se ukázalo, že USA, Španělsko, Tchaj-wan a další dodavatelé těchto
raket provozovali navzájem na tolik odlišné verze, že ty nebyly ani
schopny spolupracovat navzájem. Rakety i odpalovací zařízení Hawk
jsou přitom beznadějně zastaralé, poslední byly vyrobeny před 40-ti
lety, a v moderním boji se hodí jen k sestřelování iránských dronů.
Výhodou ovšem bude, že na skladě by mělo být dostatek střel i
odpalovacích zařízení Hawk, takže časem se jejich dostupnost, zřejmě
během nadcházející zimy, výrazně zlepší! 

Tristní stav vojsk kyjevské soldatesky přiznal před pár hodinami i
“vojenský mluvčí” Bílého domu John Kirby, když na tiskové konferenci
oznámil, že ruská armáda získala útočný potenciál, a v nejbližší době
tak podnikne řadu útoků po celé frontě, a v nejbližších měsících, tak
zřejmě bude slavit určité úspěchy.

V Kyjevě včera navíc zavládnul značný smutek z posledních událostí v
americkém Kongresu. Ukrajinský politický poradce, Jason Jay Smart,
Ph.D, Putinem prohlášená doživotní persona non grata v Rusku, včera
večer vyhlásil, že pro podporu Ukrajiny ze strany USA nastávají
zlověstné časy. A stručně vysvětlil stoupencům vítězství kyjevské
soldatesky nad moskevským Gosudarem, že nově zvolený předseda
Kongresu USA, Mike Johnson, přední člen Trumpovy MAGA Aliance,
přesvědčený, že poslední volby v USA byly zfalšovány, v žádném
případě nepřipustí, aby se v Kongresu USA ještě do prezidentských
voleb v příštím roce hlasovalo o nějakém významnějším balíčku
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pomoci Ukrajině, protože americké legislativě vládnoucí republikáni
upřednostňují pomoc Izraeli před Ukrajinou, a samotný Mike Johnson 6
krát ze všech 7 hlasování o pomoci Ukrajině, hlasoval proti, přičemž
pouze poprvé na jaře 2022 hlasoval pro!

Ke všemu včerejšímu smutku jsou v Kyjevě v čerstvé paměti i letošní
Johnsonovy skandální tweety. Z 28. února, ve kterém žádal vládu USA,
aby nechala okamžitě prověřit, zda vláda Ukrajiny vůbec transparentně
nakládá se 100 miliardami dolarů, které dostala od amerických
poplatníků! A tweet z 22. února, ve kterém Bidena nevybíravě
zkritizoval, za hrubou politickou chybu, protože Biden v době obrovské
železniční tragédie ve Východní Palestině, místo pomoci tamním
chemikáliemi těžce zasaženým americkým občanům, raději odletěl do
Kyjeva, a rozhazoval tam nekonečné množství amerických daní! 

Ke všem jobovkám, které se na Kyjev v posledních dnech řítí, se
přidalo i zjištění, že Gosudar postavil nové vojenské továrny:

Nová hala na bombardovací letadla TU-160 v ruské Kazani, která na
Ukrajince odpalují rakety – foto:

Dvě nové haly na montáž SU-30 v ruském Irkutsku! (Foto zdroj)

https://twitter.com/RepMikeJohnson/status/1630666801880113157?s=20
https://twitter.com/RepMikeJohnson/status/1628468967374487554?s=20
https://en.wikipedia.org/wiki/2023_Ohio_train_derailment
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Další továrny Putin postavil v Kronštadtu u Leningradu na drony, v
Dubně u Moskvy na rakety, a další na vrtulníky na Urale. Rusko nejen
letos dokázalo zmnohonásobit produkci letadel SU-35, ale i produkci
smrtících raket Kinžál, proti kterým není žádná obrana. Největším
překvapením pro Kyjev se ovšem stala skutečnost, že USA i EU ještě i
dnes dodávají do Ruska pro rakety Kinžál některé klíčové čipy, a není
absolutně žádná chuť tyto dodávky sankcionovat!!   

Podle Teda Welsche,  amerického profesora mezinárodní politiky na
Universitě UCONN, je osud Krymu a dalších území, která Putin zabral,
už zpečetěn, a Západ už tiše deklaroval, že tato území budou patřit
Rusku! Všichni na Západě ovšem chápou, že pro současný Kyjev bude
těžké se vzdát 18% svého území, ale stejně nic jiného nezbude,
protože toto území obývá proruské obyvatelstvo, a to se s návratem
území pod Kyjevskou kuratelu nikdy nesmíří, a bude vyvolávat
neustálé nepokoje. Vojensky není možné Putina porazit, a proto Kyjevu
nezbude, než vyměnit území, za zisk nějakých záruk NATO a EU, že
se Ukrajina stane někdy v blízké budoucnosti jejich členem. Čím více
se budou blížit americké prezidentské volby, tím větší tlak bude na
Kyjev vyvíjen, aby uzavřel mír výměnou za území! 

https://www.unian.net/weapons/proizvoditeli-kinzhalov-do-sih-por-poluchayut-materialy-iz-evropy-obhodya-sankcii-the-insider-12436068.html
https://waterbury.uconn.edu/
https://www.courant.com/2023/10/23/ted-welsh-in-ukraine-the-present-is-holding-but-the-future-is-not-encouraging/
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Je pátek 27. říjen, 04.34. ráno. Minulý týden jsem byl hostem v pořadu
na Protiproudu u Petra Hájka, pořad z 19. října najdete zde, a u Josefa
Skály na Bureš TV, pořad z 20. října najdete zde. Naše analýzy čte
odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl
desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, o to
víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době
podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím
označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v
kontextu

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=4IAIclTg_3k
https://www.youtube.com/watch?v=www_g6sB_WU

